

马里政变军人挫败“反政变” 称已控制局势,但伤亡惨重

□新华社巴马科5月1日电

马里政变军人1日上午通过马里国家电视台发表声明说,目前,他们已控制了马里国家电视台、巴马科国际机场和政变军人驻守的卡迪军营。

声明说,效忠于马里前总统杜尔的伞兵部队“红色贝雷帽”4月30日晚从不同方向进攻上述三个战略要点,有外国部队参与当天战斗。但政变军人现已控制这三个战略要

点,并称巴马科已经安全。

声明表示,政变军人将会抓获所有企图阻止马里“回归宪政进程的反叛者”,对他们进行彻底调查并提起诉讼。

有目击者说,目前巴马科仍有零星枪声。

据马里媒体报道,“红色贝雷帽”和政变军人的战斗从4月30日晚7时持续到5月1日凌晨4时,并有媒体称“红色贝雷帽”当晚控制了马里国家电视台和巴马科

国际机场。马里医院方面说战斗造成数十人死亡,上百人受伤,政变军人伤亡尤其惨重。

马里3月21日突发政变,部分军人推翻了杜尔政权,组建“民主复兴和国家重建全国委员会”,代行政府职责。4月6日,该委员会与西非国家经济共同体签署框架协议,同意将权力移交给时任马里国民议会议长特拉奥雷。马里前总统杜尔已前往塞内加尔。

美日将加强 安全和防务合作

□据新华社华盛顿4月30日电

美国和日本领导人4月30日在华盛顿会晤后重申,两国同盟关系系亚太地区和平、安全和稳定的基石,两国寻求进一步加强双边安全与防务合作,以实现两国领导人对双边关系的新构想。

美国总统奥巴马当天在白宫与日本首相野田佳彦举行会晤。双方在会晤结束后发表联合声明说,国际环境正在发生变化,亚太地区面临各种挑战,美日同盟对日本的安全以及这一地区的“和平、安全和经济繁荣”不可或缺。

印度渡船沉没 百余人遇难

□新华社新德里5月1日电

印度警方4月30日称,印东北部阿萨姆邦当天发生的沉船事故已经确认造成105人丧生,目前仍有大约100人下落不明。

媒体援引当地警方的话说,救援人员和当地村民已经发现105具遇难者的遗体,150余人获救或自行游到安全地点,但仍有约100人下落不明。

警方说,受狂风、暴雨及能见度差等因素影响,救援工作推进艰难。

警方说,这艘搭载350余名乘客的渡轮在图布里地区的布拉马普特拉河上遭遇暴风雨后断成两截,随后倾覆沉没。乘客多为渔民、农民和劳工。

事发后,印度总理辛格下令向救援行动提供一切必要支持,并责成有关部门做好事故善后理赔以及遇难者家属的安抚等工作。

在印度一些偏远地区,渡轮是常用水上交通工具。由于基础设施差,监管不力、超载现象严重等,水上交通事故时有发生。

世贸中心 成为纽约 第一高楼

4月30日,人们从正在建设的纽约世贸中心1号楼(中右)下经过,旁边高楼的玻璃幕墙反映出世贸中心1号楼的影像(中左)。

当天,纽约世贸中心1号楼已建到第100层,高度达到1271英尺(约合387.4米),超过了帝国大厦在安装天线前的381米,成为纽约第一高楼。纽约世贸中心1号楼设计高度为1776英尺(约合541米),预计将于2013年竣工。(新华社发)



眼界/决定企业未来



一期16席花园商务独栋,诚邀企业入驻!

美国硅谷、印度班加罗尔、伦敦剑桥科技园—世界级商务精英聚集,全球500强企业强势入驻,开启商务生态办公时代。
做领城云涌,恒生科技园,给成功企业安个家!

接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北

60689111/60689222

